HaxoxaeHune apobu ot
yycna m ymcna rno ero
apoobu

Ypok 128



Llenb ypoka:

« DOopMMpoOBaTb YMEHME peLlaTh 3aaym Ha HaxoXXaeHMe YacTu
LIer1ioro 1 Lenoro no ero 4acTtu, onnmpasiCb Ha CMbICST MOHATUS
apobu



Buiuncnure:

2

N O



PewunTe 3agaym yCTHO:

[1nowaab nonsi50ra. 3ageHb  *3a OeHb bpuraga

Opvraga TpPakTopuUCTOB Bcnaxana 10 ra, 4to
BCnaxana ogHy NATyo nons. COCTaBWUIIO OAHY MATYIO
CKOmnbKo rekTapoB Bcrnaxana nons. Kakosa nnowagb
Opurapa 3a fJews? 1022 nonga¥omeem:02a)

 Kakasi eesiluquUHa npuHsima 3a uyesioe 8 Kaxool
e B kakou 3a0daye ama eesiluMUHAa U38ecmHa, a 8 Kakou

B kakou 3adaye mpebyemcss Haumu 4acmb Om
Uuesi020, a 8 KaKou — yeJsioe ro e2o 4yacmu?

 MoxHo siu ymeepxOamb, 4mo 3mo
e3aumMoobpammHsbie 3adavyu?



[lpounTanTe ycnoema 3agav:

* B naTbIX Knaccax 42 YHEHUKa, * /I3BECTHO, YTO B Pa3JIN4YHbIX

OBe TPETU N3 HUX MPUHANN onumnmMagax NnpuHANnM yqyactume 28
ydyacTtue B pasfimYHbIX NATUKIMACCHUKOB, YTO COCTaBUI1O
onuMmnuagax. CKonbko OBe TPETU BCEX yYaLLUMXCa NATbIX
YyenoBeK y4acTBoBaso B KrnaccoB. CKONMbKO NATUKNACCHUKOB
onuMmnuagax? B LLKONe?

OTBeTbLTE Ha BONPOCHI:
 Kakasi eesluquHa npuHsima 3a yersioe 8 Ka>xooul 3adaye?

e B kakou 3adaye ama eesiludUHa U3eecmHa, a 8 Kakou Hem?

B kakolU 3adade mpebyemcsi HaUmu 4acmb Om UeJio20, a 8
KaKou — ueJsioe rno e2o yacmu?

 Kak Halumu eesniu4uHy, Komopasi MPpuxooumcsi Ha OOHY

v ) 19
mpemabHro 8 repeou 3adaye? Bo emopou: e Pewume 3a0ayu



HanguTte:

¢ 1 e HanauTte Yncno, ecnu:
 — ot 100; 1'D' ’
2
> €ro paBHa 16;
1
.E oT 48. 2

5 €r0 paBHbl 60



1. PelumTe 3agaumn:

2
¢ a) Ha BeTke cnaeno 12 ntmu, noTom 3 V13 Hux yneteno. CKoNnbKo NTUy,

yneteno’?

o 2 ..
* 6) OT Tecbmbl, AIMHA KOoTopown 10 m, oTpe3anu = eé AJINHbI, YTOOBbI

3aBfA3aTb KOPOOKY ¢ nogapKamu. CKONIbKO METPOB TeCbMbl OTpe3asin?

 B) Ha cTpaHuue 2000 6yKs, % BCex byKB cocTaBaAeT byKBa «a», 53—0

3 3
BCex OYKB - bBykBa «n», — - BYKBa «M»,
100 1000

- ByKBa «b».

CKONbKO pa3 BCTpeYaeTcs Ha CTpaHULUE KaXKaasa U3 3Tux byks?



2. PewunTe 3agaum:

3 o
¢ a) KakoBa cymma peHer, ecnm 12 p. COCTaBNAIOT - UMEIOLENCs

CYMMbI?

. 2
* 6) Joyepun 12 nert. EE BO3pacT COCTaBAAET ~ BO3pacTa MaTepw.

CKONIbKO NneT matepu?



[lomaluHee 3agaHuve:

+1) Ne 647 (a), 650;
*2) B kopobke 300 pa3HOLBETHbIX LAPUKOB. CUHWE LIAPVKA COCTABASIOT

4 3 2
75 BCEX LUAPUKOB, KPACHblE — 55, XenTble — 5z. CKONbKO B KOPOOke
CUHUX WAPUKOB? KPaCHbIX LWApPUKOB? XEeNTbIX LWAPUKOB?

*3) Onpemenute AnUHY OTPE3kKa, % KOTOPOro umeloT aauHy 15 cm.



